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Коли хвороба забирає останні сили, а лікарі кажуть, що

традиційні методи більше не працюють, залишається лише

надія на диво та людську небайдужість.

Володимир Михайлович Питель уже чотири роки веде

виснажливу війну з онкологією. Позаду — операції, нескінченні

курси хіміотерапії та тисячі випитих пігулок. Сьогодні він

перебуває на критичній межі: четверта стадія з метастазами.

Єдиний шанс на порятунок — інноваційна терапія за кордоном,
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вартість якої є непідйомною для звичайної української сім’ї.

Рідні чоловіка звертаються до кожного, хто може стати

частиною великого порятунку.

Чотири роки мужності: шлях, який
виснажив ресурси, але не віру
Історія боротьби Володимира Михайловича розпочалася

майже чотири роки тому. Тоді страшний діагноз «рак»

пролунав як вирок, але чоловік не здався. Увесь цей час він

проходив через найважчі випробування, які тільки може

підготувати доля. Перша операція дала надію, потім були

виснажливі курси «хімії», перехід на таблетовані препарати та

повторні процедури.

Родина робила все можливе і неможливе, аби втримати рідну

людину на цьому світі. Усі заощадження, зароблені важкою

працею, були витрачені на обстеження, ліки та аналізи.

Володимир Михайлович тримався мужньо, проте зараз

ситуація стала критичною. Попереднє лікування вичерпало

свій ресурс, а організм настільки ослаб, що наступну агресивну

хіміотерапію він може просто не витримати.

Лютецій-177: останній шанс на життя
Сьогодні лікуючий лікар вказує на єдиний шлях, який може

дати Володимиру шанс — терапію препаратом Лютецій-177.

Це сучасний метод «прицільного» лікування, який

застосовують саме тоді, коли інші методи вже безсилі.

Особливість цього препарату в тому, що він діє вибірково —

вражає лише ракові клітини, не знищуючи при цьому весь

організм.

Популярні статті зараз
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Однак таке лікування наразі доступне лише за межами

України. Коштує воно величезних грошей — близько 2 500 000

гривень. Для родини, яка вже чотири роки витрачає кожну

копійку на боротьбу з хворобою, ця сума є фантастичною.

Вони до останнього намагалися впоратися самі, не просячи

допомоги, але зараз прийшов момент, коли без підтримки

небайдужих людей Володимир Михайлович просто не зможе

отримати цей рятівний квиток.

Кожна гривня та кожен репост — це
хвилини життя
Син та дружина Володимира звертаються до всіх українців.

Вони просять не просто про гроші, а про шанс побачити тата і

чоловіка здоровим. У такі моменти не буває «маленької»

допомоги. Десять, двадцять чи сто гривень — це внесок у

велику спільну справу, яка може подарувати людині ще багато

років життя поруч із рідними.

Якщо ви не маєте фінансової можливості допомогти, ваша

участь у поширенні цієї інформації може стати вирішальною.

Один репост може донести це прохання до людини, яка має

змогу закрити збір або зробити значний внесок. Усі медичні

документи родина готова надати за першим запитом, адже

їхня прозорість — це запорука довіри.

Реквізити для допомоги Володимиру
Пителю
Для тих, хто готовий простягнути руку допомоги та

подарувати Володимиру Михайловичу надію на завтрашній

день:

Посилання на банку Mono:

https://send.monobank.ua/jar/2sXUKFisx4

Номер картки банки (МОНОБАНК): 4874 1000 2622 4496

IBAN Валютний рахунок (Долари, ПРИВАТ БАНК):

UA363052990000026200746444325

Контакти рідних для зв'язку та уточнення
інформації:

Телефон сина: +380675937882

Телефон дружини: +380670099055

Не залишайтеся осторонь чужої біди. Сьогодні ми рятуємо

життя батька, завтра світ стане трішки добрішим до кожного з

нас.
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